EJERCICIOS DE VARIACION DE SENOS Y COSENOS

VARIACION DEL SENO
( -1<Senf<1 )
Senemax =1 Senemin =-1
IC IIC IIIC IVC
0<SenB <1 0<SenB <1 -1<Sen@ <0 -1<SenB <0
VARIACION DEL COSENO
(-1<Cos9<1 )
Cosemax =1 CosGmin =-1
IC IIC IIIC IVC
0<Cosb<1 1< Cos®<0 -1<CosB<0 0<Cosb<1

/

/

Trabajando en clase

Integral PUCP 5.
1. Sefala la variacion de: 4. Si0 e IIC, senala la variacion
Q =7Sena - 5 de:
E =3Sen0 + 1
2. Senala la variacion de: Resolucion 6.
F=7-3Cos0 Sif e lIC—>0<Send <1
0<3SenB < 3
3. SiSenf=2-1
~ 1<3Sen® +1<4
;Cudl es la suma de los valores 1<E<4 7.

enteros que toma n? E ]1;4[

Sia € IIIC, sefiala la variacion

de:
R =3Coso - 2

Si x € IVC, senala la variacion

de:
L=2Cosx+1

Indica en que cuadrante el co-
seno es positivo y decreciente.



UNMSM

8. Calcula el méximo valor de:
E = 3Sen’x - Cosy - 2Cos?z;
XFEY#L
Resolucién
E = 3Sen’x — Cosy - 2Cos’z
E_=3(1)2-(-1)-2(0)2

m;

E =3+1-0

Emax = 4
9. Calcula el minimo valor de:
L =2Sena - 3Cos0 + 4Sen’;
az0#p

10. Determina la extension de:
E=Co0s%0 + CosO + 1

11. Determina la extensién de:
_ CosO -3
CosO -2

UNI

12. Sabiendo que 30° < a < 1209,
sefala la variacién de:
L =4Sena -1
Resolucion

1 30°

o=

C.T.

Si30°<a<120°

:% <Sena <1
2 <4Sena <4
1<4Sena <3
1<L<3

L e <1;3]

13. Si 60° < x < 210°, sefala la ex-
tension de:

H = 8Cosx+1

14. Sefala la variacién de:

C =Sen(Senx + 2)



